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Nel periodo compreso tra maggio e agosto  2021 la Commissione Etica e Deontologia si è riunita in modalità telematica nelle seguenti date: 26 maggio, 21 giugno, 22 luglio.


Come da decisione assunta nella seduta di consiglio di marzo us,  lo svolgimento delle attività delegate ai consiglieri e' avvenuto al di fuori delle riunioni della commissione etica, mantenendo comunque il raccordo tra i consiglieri con incontri a cadenza mensile. 


Nel quadrimestre in oggetto  la commissione ha orientato  la propria attività principalmente nel 


proseguimento delle attività previste dal Regolamento interno, approvato con delibera nella seduta di  consiglio del  17 aprile 2020, sulle funzioni di monitoraggio della commissione in merito alla verifica dell'esercizio abusivo della professione e dei dati anagrafici e del datore di lavoro degli iscritti sottoposti  a procedimento disciplinare, 


La commissione si e' occupata di ricontrollare i dati anagrafici e del datore di lavoro di 203 iscritti segnalati e sottoposti a procedimento disciplinare, precedentemente raggiunti dall’invito tramite mail, di aggiornare i dati sul database.


Per quanto riguarda l'attività di monitoraggio dell'esercizio abusivo della professione si sono verificate, secondo le modalità previste dal predetto regolamento, le attività tramite ricerca su internet,  di 23 iscritti  che hanno richiesto la cancellazione dall'Albo.








Inoltre, il 21 giugno si e' svolto un incontro congiunto tra Udp e Commissione etica allo scopo di condividere una modalità operativa, in capo alla commissione, che consentisse di raggiungere e/o risollecitare un numero residuo di iscritti (per la precisione n. 64) non ancora in possesso di PEC o con pec scaduta affinche' regolarizzassero la loro situazione prima di dover procedere con la segnalazione per le sanzioni  previste dall'art 26 del Regolamento disciplinare locale e dalla normativa vigente l’articolo 37 del D.L.n. 76 del 16 luglio 2020. 


Il gruppo di lavoro, pur considerando la difficoltà dovuta alla mancanza totale o parziale o non correttezza di dati di contatto sul database di un certo numero di iscritti senza PEC,  si e' coordinato per contattare  telefonicamente o tramite mail gli iscritti in questione.     





In merito all'Evento formativo rivolto agli iscritti: Nuovo codice/Ricerca Servizio Sociale Anti-oppressivo previsto nel POF 2021  si e' effettuato in data 17 giugno un incontro con il Presidente Antonio Attinà, la consigliera Luana  Boaglio come facente parte sia della commissione sia del gruppo di ricerca predetto,  e la scrivente referente della Commissione etica,  per discutere della programmazione di tale evento iniziando a prendere i contatti con l’Università e delineare le attività da mettere in campo. 





Pertanto la Commissione Etica procederà, fino a fine mandato, con le attività relative alle funzioni di vigilanza prevedendo la compartecipazione all'evento formativo  della Ricerca Servizio Sociale Anti-oppressivo, per la parte relativa al nuovo codice deontologico,  seguendo la linea di attivazione di percorsi di riflessione e formazione rivolte agli iscritti. 
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